
Sredstva se u proračun prikupljaju iz više izvora financiranja. Najvažniji izvor financira-

nja su porezni prihodi, a najveći među njima je porez i prirez na dohodak koji je za 

2016.g. planiran u iznosu 17.052.200,00 kn.  Proračun sadrži i vlastite prihode prora-

čunskih korisnika Dječjih jaslica i vrtića, Pučkog otvorenog učilišta i Gradske knjižnice i 

čitaonice te Fonda za razvoj poljoprivrede. Dio prihoda iz 2016. godine u iznosu od 

509.900,00 kn koristit će se za pokrivanje manjka iz ranijeg razdoblja. 

Proračun osigurava i sredstva za redovno funkcioniranje Gradskog vijeća, njegovih tijela i politič-

kih stranaka, za rad i materijalne troškove mjesnih odbora, kao i za rad i projekte Savjeta mladih.  

U okviru redovne djelatnosti Gradske službe planirana su sredstva za plaće i materijalne 

rashode vezane uz redovan rad dužnosnika, službenika i namještenika. 

U tijeku je provedba projekta Podures kojim se potiče razvoj poduzetništva i cjeloživotnog učenja. 
Projekt je financiran sredstvima Europskog socijalnog fonda, a prvenstveno je orijentiran prema 
mladima i poduzenicima svih životnih dobi. U 2016. godini u Proračunu su osigurana sredstva za 
uređenje sportskih objekata i to Sportskog doma Antun Tova Stipančić i Gradskog stadiona. Planira 
se pristupiti rekonstrukciji Donjeg mlina čemu prethodi izrada projektne dokumentacije kao i nastavak 
aktivnosti na realizaciji projekta iskorištenja obnovljivih izvora energije - rijeka Mrežnica. U tijeku je 
izrada potrebne dokumentacije za rušenje derutnog objekta tzv. Marcele koji u sadašnjem stanju 
predstavlja opasnost za prolaznike, pa će se rušenjem istog osloboditi prostor za druge namjene i 
urediti središte Grada. Kako bi se podigla kvaliteta pružanja turističkih usluga planira se izgradnja 
Tematskog parka na Vinici, te postavljanje edukativno-zabavnih eksponata na području Grada.  

Proračun sufinancira programe gradskih ustanova u kulturi (Pučko otvoreno učilište i Gradska 

knjižnica i čitaonica), ali i prati aktivnosti i programe udruga u kulturi registriranih u Gradu Duga Resi. 

Kroz program javnih potreba u sportu sufinancira se rad 27 sportskih udruga s područja Grada i 

Sportske zajednice, održavanje Sportskog doma i ostalih sportskih objekata. Za rad i djelovanje 

udruga i vjerskih zajednica u 2016. godini osiguran je iznos od 150.000.,00 kn, od toga će se 

110.000,00 kn dodijeliti putem natječaja udrugama koje djeluju na području Grada Duge Rese, a 

preostali iznos utrošit će se za uređenje poslovnih prostora koje koriste udruge, te za kapitalne 

pomoći za održavanje sakralnih objekata. 

Iz Socijalnog programa Grada Duge Rese za 2016. godinu vršit će se sufinanciranje prijevoza 

umirovljenika, pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja, jednokratna pomoć, pomoć za 

novorođenče, redovna djelatnost i projekti gradskog društva Crvenog križa te pomoći i njega u kući. 



Poštovani građani Grada Duge Rese 

Ovim letkom predstavljamo Vam Proračun Grada Duge Rese za 2016. godinu, gdje je sliko-

vito prikazano kako se novac, koji Vi građani uplaćujete u gradski proračun, planira potrošiti i 

kako Vi građani, posredno pomoću proračuna, doprinosite zadovoljavanju mnogobrojnih 

zajedničkih potreba: komunalnih, u kulturi, sportu, obrazovanju, stanovanju, pomoći gospo-

darstvu i sl. 

U 2015. godini kupljeni su objekti Sportski dom Antun Tova Stipančić i  Donji mlin, pa se u 

2016. godini planira izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju Donjeg Mlina, te 

početak aktivnosti na realizaciji izgradnje postrojenja mini hidroelektrane na rijeci Mrežnici. 

Pučko otvoreno učilište Duga Resa je i u 2015. godini uređivalo pozornicu, a Gradska knjižni-

ca i čitaonica Duga Resa proslavila je 90 godina rada i postojanja. U 2015. godini proširen je 

podvožnjak na Staroj cesti, uređena je Samovojskina ulica, parkiralište s pristupnom cestom 

u Jelačićevoj ulici i nogostup kod novog vrtića. Pripremljena je projektna dokumentacija za 

rekonstrukciju nerazvrstanih cesta u vanjskim mjesnim odborima. Nabavljena je nova cister-

na za potrebe vatrogasnih društava. Odrađene su pripremne faze uvođenja širokopojasne 

bežične mreže. U izradi je Strateški razvojni program Grada Duge Rese.  

U ovom prikazu možete vidjeti koliko se novca u 2016. godini planira potrošiti za određene 

namjene poput: izgradnje i uređenje prometnica, obrazovanja, kulture, sporta, razvoja gospo-

darstva, te za obavljanje komunalnih poslova u cilju postizanja ugodnijeg i ljepšeg  života u 

našem Gradu.  
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U 2016. godini planira se započeti uređenje Parka dr. Franje Tuđmana - izgradnja amfiteatra, nastavak 

uređenja parkirališta u Jelačićevoj ulici od kućnog broja 30 do 42, rekonstrukcija približno 7,5 km nerazvrs-

tanih cesta sredstvima iz EU fondova, ishođenje građevinske dozvole za reciklažno dvorište te izgradnja i 

opremanje istog, izgradnja vodovodnog priključka u Galović Selu. U sklopu projekta Aglomeracija Karlovac 

- Duga Resa financiranog iz EU fondova, planira se izrada projektne dokumentacije za izgradnju približno 

15 - 20 km kanalizacijske mreže.  

Osim osiguranja sredstava za materijalne rashode u Upravnom odjelu za proračun, financije, javne 

prihode i gradsku riznicu, raspoređena su i sredstva za otplatu kredita Grada, te pomoć pri otplati kredita 

tvrtke Komunalno d.o.o. Duga Resa i Grada Karlovca,  i za udio kojim Grad Duga Resa pristupa Zadruzi 

za etičko financiranje. 

  

 

Najveći dio sredstava Odjela za gospodarstvo, društvene djelatnosti, stambene, pravne i opće poslove 

planira se realizirati kroz obavljanje osnovne djelatnosti predškolske ustanove Dječje jaslice i vrtić Duga 

Resa, koja skrbi oko 300 djece predškolske dobi te za opremanje Dječjih jaslica i vrtića i nabavu vozila 

za prijevoz hrane. Osiguravaju se sredstava i za prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola, za stipendi-

ranje i kreditiranje studenata, kao i za financiranje osobnih asistenata učenicima s teškoćama u razvoju. 

Među djelatnostima Odjela nalazi se i Sport koji se financira u ukupnom iznosu od 875.000,00 kn. 

Što je Proračun ? 

Proračun je temeljni financijski dokument u kojem su iskazani svi planirani godišnji prihodi i primici, 

te svi izdaci i rashodi Grada koje odobrava Gradsko vijeće, a traje od 1.siječnja. do 31.prosinca 

tekuće godine. On u kratkim crtama objašnjava projekte i aktivnosti Grada za koje se koristi gradski 

novac u tekućoj proračunskoj godini. 

Što sve možete saznati iz Proračuna ? 

Koliki su i koji ukupni prihodi Grada ? 

Koliki su ukupni rashodi Grada ? 

Što sve Grad financira ? 

Koliko se novca troši na gradsku upravu ? 

Koliko novca odlazi na komunalnu djelatnost i uređenje prostora ? 

Koliko se novca troši na kulturu i sport ? 

Koliko novca Grad izdvaja za financiranje dječjeg vrtića ? 

Koliko za osnovno školstvo, a koliko za socijalnu skrb ? 

Gdje možete pronaći Proračun ? 

U Službenom glasniku Grada Duge Rese br. 4/2015. na Internet stranici Grada Duge Rese: 
http://www.dugaresa.hr/, kao i pod rubrikom Proračun/Proračun 2016. 

Za sve dodatne informacije možete na kontaktirati na e-mail adresu Grada Duge Rese:            

grad-dugaresa@dugaresa.hr ili na broj telefona 047/819-000. 

Otvorenje podvožnjaka 27.11.2015.  

http://www.dugaresa.hr/

